

## Centre national d'études spatiales. Service Argos. France



Pays: France

Langue : Français
Fin d'activité : 1986

Adresse: 18 Av. Edouard-Belin, 31055 Toulouse cedex.

ISNI: ISNI 0000 0001 0406 0439 (Informations sur l'ISNI)

Autres formes du nom : Centre national d'études spatiales. Service Argos. Paris. Toulouse

Service Argos. Toulouse

Postérieurement, voir : Collecte localisation satellites

Centre national d'études spatiales. Service Argos. France : œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

## **Œuvres textuelles (2)**

Le Système Argos de collecte de données et de localisation par satellite (1979)



"Newsletter Argos" (1978-2002)



avec Centre national d'études spatiales. Service Argos. France comme Auteur du texte

## Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (2)		
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans VIAF	